"

& T

el

W=
R (3000mm/s ) HATIRKET K
=
e

MR - AJAREEEIIESER
uE"Jﬁﬁﬁ °

CONTENTS

EmERE
EmASIEEBRAGAIOR

938
960

@ EE)-EREZEIRE (HCA)

962

HCAMBmINZRTE
WRERETER
AFREEEE

971
972
975

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK>
JSKIM2
JSG
JSC3JSC4
USSD
UFCD
UsSC
JSB3
LMB
LML
HCM
[HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X%
NHS
HR
LN
£
B3I

2 an
B

g
FK

RATASSEBBEIFEMHK -
A+ R At -

ARUEMEERMPEES - B8
HEh R RAE -

j"__‘j

it

&

@ EFRTEREBES  GES —

@ R R 2 EHRERAI6~81E o
TROBREERSELER  GeRELES
BREHEHNEHEEEHED -

—@ RARE - AEES -

.-___
=]
(@AY

5T

REHEERRERE -

HER

L

CKD

959



H CA Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL

Ok
Ok
ATFER
X R

STR2
UCA2
ULK
JSK/M2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
__HCA |
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN

T
: A
D AR TIR (FHEEAAL

[=]=]

£ (RE&EE)

BARME

Bt N
ol P

&L T
£
2]

G

B2 | EmRY | RESRT 28

B

RENE AR

ALk

RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X

B SR ELBARA

ALk

9 Bnim

NPT

AR A

N*

B0FEREE| SERE

NHS
HR
LN
=M
M

i M
%
LI
_FK |
R
BRE

960

FEIRARA

HAth1Z3

— LA

(©)

©
@)
(@)

ZILRAsA

Y

(BUERARTREEH) )

ek

@ BaRAELSR

O=%
B

HaEREE | EE L
@ ERRJI

O =H#AR
O FEIAR

O REiEFEs
O &E&

(E X5es

(F YR

O HHEE
OB

O HES

CKD

e

OfE
12eF
&3

D188 - EXE - KiFIEE

g YNl

© 6 32mm

! Rct2sF

* A fRIB #E 1

- 500mm

D EIREER1GIE - Eff1m
: Bff21@

M3

LR

@2

C Yo
OnuH=

oy

)



MEVIO

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS-STL
STR2
UCA2
ULK3%
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
uUsC
JSB3
LMB
LML
HCM
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS
HR
LN
=M
R’
fEiER
FJ
FK
RS

EC

CKD o



SEREL © 18E) - BAEEER

HCA series

LCW
__LCR | @ FAAK: ¢20 25~ 632~ d40~ d50 $63~ $80 $100
LCG
LCX
LCM < JIS &3
STM ||+ @ CAD
STG
STSSTL
STR2
ucAz | FRAE
ULKX i A
kM| HCA (% - FiBIRAR )
Jsc | mEIRE mm| $20 | $25 | 32 | $40 | $50 | $63 | $80 | 100
SCHSCH | BT wEE
— b R BRER
usc =eERRBH MPa 1.0
JSB3 | RIEEREN MPa 0.1
% [G1-22] MPa 1.6
“how | BEERE C -10~60 (EEiER)
EiEOE Rc1/8 Re1/4 |  Rc3B Rc1/2
LBC | fTRe®atE mm| "3 | g°
CAC4 R B ~
CAC-N i=E EREE
UCAC-N | %5t AE (kamiFsHE ARiRH1#RISO VG32)
__Rec2 | B#g® [ 7.54 [ 118 | 186 [ 204 | 461 | 735 [ 118 | 184
Choe BHBMER U | [FESERERSRERELORAESR -
SHC ERERFHEE/IN S EEHREEA -
MCP | mREiiERRE mm| 8 | 75 | 70 [ 70 | 70 | 70 | 70 | 70
GLC |3 n
TvEC | 1 BARIRUNAEREREMIT4E -
BBS | ,—
rre | 1THE
AL L E (mm) BATHE (mm) B\THE (mm)
“Nhe | $20025:¢32 400~700 700 ;
TUHR | 0401050063+ 6809100 400~1000 1000
1 R RTRRA BB AR Imm o
2 ETRENEATEGE  HITKEEAREMEABES - HAWAAT -
53 EHERR - HB/MTIRISHER5AMR - FAEHE R T RAL -
4 FARBTRETRIMML EZES - BAERB T RMBNESENEE - RLEHRERHSR—RRIRE
B - T RTRU TR EEREHEE - NSEERRELEERARE -
—asm | RIS HEIPESENRZITE BERITE

HCA 200mmiTRELLTF 400mmiTRELL £

BE

Bt FRRA S\ T2

AEEZER B ERER
= -
4 — I )
L
(8)
" =& EILIR ErLR 7t ]
20~ 6100 15 (10) mm 15 (10) mm 30mm 2522 E;:Q;
=

@1 () AFTRRHERREFZHE -

962 CKD



H CA Series

g
BHRAFIE [
[ Rt | Rz [Rv(EeEmAR)| R3 |R3V(EEETSH) JINGR
R aREEHR  BER - EERRE | AIFENIEHIZRER wiEiEsi  BER ICEE - EHEA | LCM
BB — NP Er
EIRER _— _— DC4.5V~28V ISTesTL
EHEE AC85V~265V DC10~30V DC30VILTF STR2
BHER 5~100mA 5~30mA 200mALL T 100mALLF | UCA2
BETRIE LED (ONRF=IE) {16/BELED (ONHRE) | LED (ONBERIE) |418/SELED (ONERR) |ULKX
RETH ACI00VE B/ RmA » ACOVESERIR2mA | 1mAILTF 1.2mALLT 10u ALLF %
g5 o HUEER 1m:42 3m:100 5m : 158 1m:56 3m: 114 5m:172 B
= wmra 68 | 82 68 | 82 UssD
UFCD
USC
RO R4 R5 R6 ifAB;

. o e g I wigsiEss @8R IcER | UEXERRER T
Az WEE  TEALHBER | BREEEH  WHOA || oLV Lol (D a B ) ML
EHEE DC1224V | AC110V | AC220v | AC110V | AC220V | DC1224v | AC110V | AC220V DC24V
BHER 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 20~200mA | 10~200mA | 50mAKT | 20mALLT | 10mAKT 5~50mA LBC
BERAE LED ONMS=/E BETRIEOFFRE521E i LED ONBF=& |CAC4
REER omA TmAILT omA 0.1mALT %

- HrLmER 1m:42 3m:100 5m: 158 UCACN
R Yy 68 %
51 AR T RREMEARRRE - BEREEE1H - IRCS
fi2  SMERTIRFREEEME - $FHASESRERSE15H - PCC

SHC
REE=S (E{i : kg) uer
. _ N
EE ] EEE | EEE | (EMEmER e | semrun T
o B | moRnER [ETE.
®20 0.73 0.91 0.80 0.02 0.11 GRe
©25 0.80 0.98 0.87 0.02 0.14 RVaR
$32 0.85 1.03 0.92 0.02 0.16 ‘NHS
¢ 40 1.37 1.63 1.69 F2H LTIRRMAER 0.02 0.27 '"HR
® 50 2.13 2.56 2.50 SHMEE o 0.02 0.34
©63 317 3.88 3.81 0.03 0.42
80 5.75 7.27 7.12 0.03 0.67
®100 7.92 9.94 9.75 0.03 0.91

@ TTRZOMMBFHIEE L E B oeeeeresee1 37kg
@ 1TF2500MmBFHIFEEHE Beesess0.27 X200-=1.35kg
@ 2{ERIRARYE B eeeeee+2 X 0.042kg+2 X 0.02kg =0.124kg

@ ERER 1.37+1.35+0.124 =2.844kg

IBEmHE DR (B N)

MPa

(#5451 ) HCA-00-40B-500-RO-DHIERES

(mm) L 04045 [ 02 | 03 ] 04 ] 05 | 06 [ 07 [ 08 | 09 | 10 |

20 Push 31.4 471 62.8 94.2 | 1.26X10° | 1.57X10° | 1.88X10% | 2.20X10° | 2.51X10° | 2.83X10? | 3.14X10?
Pull 23.6 35.3 471 70.7 94.2 | 1.18X10° | 1.41x10° | 1.65X10° | 1.88X10* | 2.12X10% | 2.36X 10"
025 Push 49.1 73.6 98.2 | 147x10* | 1.96X10° | 245X10° | 2.95X10* | 3.44X10° | 3.93X10° | 4.42X10* | 4.91X10°
Pull 37.8 56.7 75.6 | 1.13X107 | 1.51X10° | 1.89X10° | 2.27X10* | 2.64X10° | 3.02X10° | 3.40X10 | 3.78X10°
032 Push 80.4 | 1.21X107 | 1.61X10° | 241X10° | 3.22X10* | 4.02X10° | 4.83X10° | 5.63X10* | 6.43X10% | 7.24X10° | 8.04X 10
Pull 69.1 | 1.04X10% | 1.38X10% | 2.07X10% | 2.76X10° | 3.46X10° | 4.15X10% | 4.84X10? | 553%X10° | 6.22X10° | 6.91X10?
40 Push | 1.26X10° | 1.88X10° | 251X10* | 3.77X10° | 5.03X10° | 6.28X10° | 7.54X10* | 8.80X10° | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Pull 1.06X10% | 1.58X10% | 2.41X10° | 3.17X10° | 4.22X10* | 5.28X10% | 6.33X10> | 7.39X10° | 8.44X10° | 9.50X10* | 1.06X10°
Push | 1.96X10° | 2.95X10° | 3.93X10* | 5.89X10° | 7.85X10° | 9.82X10° | 1.18X10° | 1.37X10° | 1.57X10° | 1.77X10° | 1.96X10°
50 Pull 1.65X10° | 2.47X10% | 3.30X10° | 4.95X10* | 6.60X10° | 8.25X10% | 9.90X10% | 1.15X10° | 1.32X10° | 1.48X10° | 1.65X10°
Push | 3.12X10° | 4.68X10° | 6.23X10* | 9.35X10° | 1.25X10° | 1.56X10° | 1.87X10° | 2.18X10° | 2.49x10° | 2.81X10° | 3.12X10°
63 Pull 2.80X107 | 4.20X10% | 5.61X10% | 8.41X10° | 1.12X10° | 1.40X10° | 1.68X10° | 1.96X10° | 2.24X10° | 2.52X10° | 2.80%X10°
Push | 5.03x10° | 7.54X10° | 1.01X10° | 1.51X10° | 2.01X10° | 251X10° | 3.02X10° | 3.52X10° | 4.02X10° | 4.52X10° | 5.03X10°
80 Pull 454X10° | 6.80X10% | 9.07X10% | 1.36X10° | 1.81X10° | 2.27X10° | 2.72X10° | 3.17X10° | 3.63X10° | 4.08X10° | 4.54X10°
100 Push | 7.85X10° | 1.18X10° | 1.57X10° | 2.36X10° | 3.14X10° | 3.93X10° | 4.71X10° | 550X 10° | 6.28X10° | 7.07X10° | 7.85%X10°
Pull 7.45%10% | 1.07X10° | 1.43X10° | 2.14X10° | 2.86X10° | 3.57X10° | 4.29X10° | 5.00X10° | 5.72X10° | 6.43X10° | 7.15X10°

FK

Eebede]

BE

CKD 963



H CA Series

_Low | BERIER A&
oo B (WEMBImNSE)
o0 (HeA-(00)-(20)()(B)-(@00———(1)
LCM
2?\(3/' bipERE (BRI AR ) E=pry Py
STR2 00 |EARE
83?)2( LB  |Eh[EfIZeEY
il FA [EEISAEEE
JSKIM2 HEt 1)
56| °§:‘if“' FB |BEMEEL
JLSJCS”SSS O REIAR O RIAE (mm)
~Urcp | 20 |02
uscC 25 $ 25
JSB3 32 $ 32
—M ] w0 |00
HCM 50 |¢50
63 |63
~UCACZ | 100 | $ 100
__CACN] O ERFIEE
-4 K|
—rcoz] OEmaTAN WIS |RoEF
__RCS | N  |NPTHE5F (EB4EE)
PCC G GIEF (BE4XE)
___SHC | =
e o
GLC B R BIBf FR 1E
__MFC | R JEERAIMREE
— 588 H  |mEpbEE
GRC N AR E
_ RV3x | p— @1T# (mm)
— T o RAAE 1712 BRI
LN 020~ 032 1~700 }
BETS 040~0 100 1~1000 Eimm& WAz
B GBﬁEﬁE!%}F GEEE‘E@%E
% ’ o i FRER g | BE - -
% R | piwE |®acloc =
o R1¥ | R1B R1A °
mEn ERAT '
| R2X | R2B | R2A || |® Hesrns| 28
R2YX | R2YB | R2vA |&| |e@ 215
#Ha BAT
R3VX | R3YB | Rava | %[ | ZEATA .
N - R3% | R3B | R3A o EemTA |
A ETRREREESRIE ROX | ROB | ROA O S
B REETLE - 191E  EREIEFMRESALE - R4% R4B R4A ;g o |Es@ETRAR .
R5% | R5B R5A |z |@|®@| mEERIE '
(BISEAS T 5645 ) R6X% R6B R6A @ BEEATRAN
)18 b5 24 A
HNEERE
s RS B WA e Jim (%)
U BiER ~ ES{HI3 =Eid 3 [=]
Ozxwx G EER 3 pm (&)
O FELRE ! ¢ 20mm 5 |5m (GEEES)
@ EEEFIES : RolEF ommns  TELIL
Qs b e R [EEAAKIE
TTE . mm — :
@ HRIRSE AIEZEROBIRT - W1m H_|SHER1E
OMKE EERAK1E D |Hf2f@
O H B i —ILRgEs T  [K3@E
5 (H 0]
QKBS S e
Y ZILURAET CGRPIESERER)

964 CKD



m

FRAE mA
o BIRIARE+ 2

BERIER AL

=%

rH?J

FAREELER
(BEEE)

@ EinFFE
*ROBH

SW-RE

‘ROAH
SW-(RA
-“-#l:l:lzl

REAE (mm)
RHETELE

%2 (LB) HCA-LB-20

( ﬁuE.IE )

”DFUEF*TTE/A

HCA-LB-25

© ERRAA

i

RARARLER
(B1EEHE)

HCA-LB-32 | HCA-LB-40

@ REREFLE—

E

H CA Series

BISRARTR A

HCA-LB-50

HCA-LB-63

AL PITE
(FE@EH)

HCA-LB-100

HCA-LB-80

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STS+STL
STR2
UCA2
ULKX
JSKIM2
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2

HCA-FA-25

A8 (FA~FB) HCA-FA-20

HCA-FA-32 | HCA-FA-40

HCA-FA-50

HCA-FA-63

HCA-FA-80

HCA-FA-100

RCS
PCC

31 WRRRREERREHE2E -

CKD

SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3%
NHS
HR

Eebede]
BE

965



H CA Series

_Low | AEpEEREH—ER
~ LCG | @HCA
LCX 0
LCM
STM
STG
STS+STL
STR2
~ucaz ;
ULKX
JSKIM2 Lt‘
—56 | N i
js?a(jsm b @i : IH ‘; a€§ y
USSD
UFCD
USC
JSB3
__LMB_ | ?
LML
HCM
f" I
e @ B
UCAC2 & k) /é ,JI ‘%i
CAC-N )
UCACN =~ O ==
RCC2
RCS 5B o 00T TR -
—
e 1 |mmeame ﬁ s 19 |sE=igE %Fmi s
“olc | 2 |Eme # T#mums 20 |EE Eae iELSE
T MFC | 3 |imeE # s 21 [EEEnE TR
BBS 4 |EmER # s 22 |#E SHEAS S
% 5 |Emes #ee TiBL SR 23 |RABER Y e
TRV3X | 6 |REIEE TR 24 |FFAEERIIER EEE [ifi$]
TNhs | 7 |EwmE eI 25 |#itRS was
8 |mE Eae R ETALSE 26 |BE TeEH
o |EEmE # T#mums 27 |BmB2E TSR
10 |@Eign BEEEE 28 |UsziE # e
1 == Eae semE 20 |@EER # T
12 [Ex2E THiIEE 30 SR BT SR T IR
13 |miEEE BRI HiRIR
K T B 31 |pERnae
_EE T [aEnE TR 32 |# e
BR 16 |EEiLRE #mas SEERER 33 |REE/IMEH 38
17 |suzemig # Bk 34 |REEER T eEH
18 |fhtpiE # s
HRMEH—Y
¢ 20 HCA-20K
o 25 HCA-25K
o 32 HCA-32K
o 40 HCA40K OO O ©® ©®
® 50 HCA-50K (21 ] 30
¢ 63 HCA-63K
o 80 HCA-80K
$ 100 HCA-100K
8 AR TR
LRETFRIME
REDN it
LB $H bl
FA-FB iR biiE 2
966 CKD




SMERSTH

H CA Series

&5 « EREERE

LCW

@ EAE! (00) MIRELBARA

$®20 $25

$32~¢$63

$80 - $100

@ RAZFARAM i+ 56

[«)
>
(=)

X+17#2

LL+{7#2

E

RQ 30

30 HD g

F

2-E% ‘

ol

XE+{7#2

=M o

X+{7#2

LL+{T#2

RD. 30

30 HD

2-EE
\

a
€

J
/

XE+{712

X+{7#2

LL+{7%2

RD,

30

30,

2-EE

=]
©

J
/

oJ

XE+{T#2

(33)

D

=t

45

5

IMO |§

L (2ER)

=r=

o)

LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULKX
sk
JSG
JSC3+JSC4
USSD
UFCD
usc
JSB3
LMB
LML
HCM
HCA
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
[UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV33%
NHS

©

[l

Eebede]

1 BRI R TEESHEME - EE
Ezsﬂ (00) EXR
#E#E (o) \[ A [ B | C [ D] EJEE[ F ]G] J ] KK [ L] L] ws_[wm[wN]wo] 0] Q|
¢ 20 20 13 18 25 86 |Rc1/8| 34 74 33 M8 X1 5 223 M25X1.5 10 4 8 42 22
¢ 25 20 17 18 30 82 | Rc1/8 | 32.5 71 37 M10X1.25 6 213 M25X%X1.5 12 5 10 42 21.5
¢ 32 22 17 20 37 67 | Rcl/4| 42 57 37 M10X1.25 6 197 M25X1.5 12 5 10 42 25
¢ 40 22 22 20 46 73 | Rc1/4 | 45.5 57 46 M14X1.5 8 203 M35X%X1.5 16 6 14 57 25
¢ 50 28 27 26 56.4 77 | Rc3/8 | 47.5 60 56 M18X1.5 1 211 M40X1.5 20 7 17 62 24.5
¢ 63 28 27 26 69.4 69 | Rc3/8| 42 65 69.4 | M18X1.5 1 214 M40X 1.5 20 7 17 62 29
¢ 80 36 32 34 88 73 | Rc12| 45 70 88 M22X1.5 13 232 M60 X2 25 10 22 86 31.5
$ 100 45 41 43 108 72 | Rc12| 42 72 108 M26X1.5 16 235 M60 X 2 30 11 27 86 30
e FiPaRA I
mia@(mm) | R[s | T [Uu]Vv|wF|Xx[XE|]Y]va|lz|HD| P[P |RD] |
¢ 20 44 21.5 17~20 29 16 24 283 | 239 34 22 15 15.5 28 48 17.5
¢ 25 52 23.5 18.5~22 32 16 32 281 229 | 325 | 215 17 13 34 54 | 145
¢ 32 52 23.5 18.5~22 32 20 30 269 | 217 42 25 17 22 35 55 21
¢ 40 54 | 28.5 22~27 38 20 32 277 | 223 | 455 | 25 21 22 39 59 21
¢ 50 61 35.5 27~34.5 48 20 33 292 | 231 | 47.5 | 24.5| 25,5 19 44 64 25
¢ 63 66 35.7 34~43 62 25 38 305 | 239 42 29 | 25.7 21 52 72 28
¢ 80 78 46.5 41~51 76 25 42 335 | 257 45 315|345 | 245 114 | 134 | 33.5
$ 100 93 55.5 48~60 90 30 48 358 | 265 42 30 | 43.5 25 134 | 154 35
CKD 967



H CA Series

_Lew | . CAD
—or  IMERSTE
LCG - "
o @ HEHER (1B) N
LCM 20 $25 ol (2m®)
STM jﬁ
__STG | ~P. = LA+
STS'STL A WF LL+{7%2 v
STR2 c| v E RD, 30 30 HD G
_UCA2 | L F 2EE
ULK% =
JSKIM2 =
JSG %
EE——— \
1SCHISCA N
USSD
UFCD 4-9LK
usc
JSB3 p—
Ty | $32~¢50 LA+iTHE
LML A_ WF LL+{7#2 \%
HCM c | v E _RD_ 30 30 _ HD, G
L] o e T e
LBC ' ;
CAC4 ! i
UCAC2 /
CACN
UCACN
RCC2
RCS ;
PCC 4-0LK
SHC
MCP
GLC LA+{T#2
$63~¢ 100
__MFC_| LL+{7%2 v

BBS
\' E RD_ 30 30 _HD G

RRC
~GRe | L P REE Q

RV3X
NHS

W—|O

-

LF _|LM

Qffl s
e““’f~ﬂ{|_[

N,
=]
(33)

i

w|T [P
LG

=

=

r

w

[y

9

<

—@ms, LE+{712 | |

w0
|'U

LM

:
(33)

oé}7<,fé B
| ! -
f T

|

: Kkn//

LG
=
-~

=
[s]
-
(@]
<
S
i~
(@]
_
[

LE+{7#2

-

o
O |»
s
2

|

oMM

=
|

__‘I
—

—
/

AN
S\
=

HL

7
&

LD

i == —
KK

LG

4-o LK — LB
E——— ® LA —E#B e
ARER LS LE+{T#2

_BE g1 WESMSMNERTE - EET1E -

EEiZRE (LB) EFR
lnnﬂﬂnmmmmnnm
20 | 13 | 18 | 25 | 86 74 4 | 8 | 42| 22 | 16 | 24

¢ 20 Rc1/8 34 M8 X1 5 223 | 10

¢ 25 20 17 18 30 82 Rc1/8 325 | 7 M10X1.25 6 213 | 12 5 10 42 (215 | 16 32
¢ 32 22 17 20 37 67 Rc1/4 42 57 | M10X1.25 6 197 | 12 5 10 42 25 20 30
¢ 40 22 22 20 46 73 Rc1/4 455 | 57 M14X1.5 8 203 | 16 6 14 57 25 20 32
¢ 50 28 27 26 (564 | 77 Rc3/8 47.5 | 60 M18X1.5 11 | 211 | 20 7 17 62 | 245 | 20 33
¢ 63 28 27 26 (694 | 69 Rc3/8 42 65 M18X%X1.5 1 | 214 | 20 7 17 62 29 25 38
¢ 80 36 32 34 88 73 Rc1/2 45 70 M22X1.5 13 | 232 | 25 10 22 86 | 315 | 25 42
$100 45 41 43 | 108 | 72 Rc1/2 42 72 M26X1.5 16 | 235 | 30 1" 27 86 30 30 48

m BRI HIBARR I
(wp[ P JRO[ ]

¢ 20 34 22 | 295 8 20 4 263 | 30 3.2 40 | 66 | 19 54 | 155 | 28 |17.5
¢ 25 32.5 | 21.5 || 293 8 20 12 | 253 | 30 3.2 40 | 6.6 | 19 54 13 34 | 145
¢ 32 42 25 | 277 8 20 10 | 237 | 30 3.2 40 | 66 | 19 54 22 35 21
¢ 40 455 | 25 | 289 | 10 22 10 | 247 | 40 3.2 40 9 24 58 22 39 21
¢ 50 47.5 | 24.5| 307 | 10 25 8 261 | 45 | 45 45 9 29 63 19 44 25
¢ 63 42 29 [ 318 | 13 25 13 (264 | 53 | 5.5 60 11 | 36.5| 86 21 52 28
¢ 80 45 [31.5] 355 | 15 30 12 | 292 | 63 8 71 14 45 | 102 || 245 | 114 | 33.5
6100 42 30 | 373 | 15 30 18 | 295 | 75 8 85 14 54 | 118 | 25 | 134 | 35

968 CKD



H CA Series

&5 « EREERE

SAERYE TR —
@ SEEISMALEE (FA) “ Tox
$20 $25 §$ (2EHE) 'LcM
== STM
— X+1712 STG
A WF LL+1T#2 \ STS+STL
c| v E RD 30 30 HD G STR2
UCA2
B Li g | Fe REE BN ULKK
=
AN | - E 7 it o e
\E}/,\ EI 2 EaN) M = & ° SCHISCA
\4 - KK L o] COH~ UssD
FE 4-9FJ EA ! Y LYA» \ MB |UFCD
FD —EHB FB FC+T12 USsC
X+77i2 |JSB3
$32~ 63 A . WF LL+f7%2 v %
0 C. .V E RD, .30 30 _HD G HCM
B L F | 2EE Q HCA
LBC
i i = ) i CAC4
(O | =] © clfS S A | | EE (UCAC2
(BN | e . Al Hesel ] 4 oo
Qy Ll l R e H 3 [UCACN
: ] RCC2
© Q » :SECHIN | & I Res
' ' PCC
FE 4-0FJ =HE#B FA Y YA \ﬂ %
FD FB FC+{T#2 Gle
X+15742 MFC
$80~ $100 A WE LL+{T#2 Vv 'BBS
o (¢ \% E RD_, _30 30 HD G RRC
B L FT F 2EE Q |GRC_
S RV33
s NHS

{5 e O % ci- R

/ /\\ tr o

< i 2 a1 s DF?/ = s

&y v |

© Q 1| © | & I~
KK

FE 4-oF) —EHEB FA Y YA \@

FD FB FC+{7f2 Tl
i1 MEBSMIMERTE - BSMET1E - BE
FERBEEE (FA) BESRYT
mawE () \[ A | B | C | D] EJEE] F G| J ] *k | L] ws _[wmlwn|wo] o] a_

¢ 20 20 13 18 25 86 | Rc1/8| 34 74 33 M8X1 5 223 M25X1.5 10 4 8 42 22

¢ 25 20 17 18 30 82 |Rc1/8| 325 | 71 37 M10X1.25 6 213 M25X%X1.5 12 5 10 42 | 21.5

¢ 32 22 17 20 37 67 | Rc1/4| 42 57 37 M10X1.25 6 197 M25X1.5 12 5 10 42 25

¢ 40 22 22 20 46 73 | Rc1/4| 455 | 57 46 M14X1.5 8 203 M35X%X1.5 16 6 14 57 25

¢ 50 28 27 26 56.4 | 77 |Rc3/8| 47.5| 60 56 M18X1.5 11 211 M40X1.5 20 7 17 62 | 249

¢ 63 28 27 26 | 69.4 | 69 |[Rc38| 42 65 | 69.4 ([ M18X1.5 11 214 M40X 1.5 20 7 17 62 29

¢ 80 36 32 34 88 73 | Rc1/2| 45 70 88 M22X1.5 13 232 M60 X2 25 10 22 86 | 31.5

$ 100 45 41 43 108 72 | Rc1/2| 42 72 108 M26X1.5 16 235 M60 X2 30 11 27 86 30
(o I = R T
REAE () B EEEE R R D

¢ 20 16 24 283 34 22 4.5 | 19.5| 2435 | 66 52 38 24 6.6 || 155 | 17.5

¢ 25 16 32 281 [ 325|215 | 4.5 | 275 | 2335 | 66 52 38 24 6.6 13 14.5

¢ 32 20 30 269 42 25 45 | 2551|2215 | 66 52 38 24 6.6 22 21

¢ 40 20 32 277 | 455 | 25 23 232 | 100 80 58 40 9 22 21

¢ 50 20 33 292 | 475 | 245 24 240 | 108 90 65 45 9 19 25

¢ 63 25 38 305 42 29 29 248 | 134 | 112 80 60 1 21 28

¢ 80 25 42 335 45 | 31.5 14 28 271 160 | 132 | 100 71 14 | 24.5 | 33.5

$100 30 48 358 42 30 14 34 279 | 178 | 150 | 114 85 14 25 35

CKD 969



H CA Series

LCW
LCR

IMERTE S

LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK
JSK/M2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS

Eabedi]

@ SEEAIEREE (FB)

20 $25

£

— ot (2EH)

| Im

X+{7#2

LL+17#2

A _WF
C

E

RD 30 30 HD

L

oMM

KK

—HEB / MB/

pER

i 1
]
=g

FC+{T#2

YA || FA
N

$ 32~ $63

X+{7#2

A WF

LL+{T#2

E RD 30

30 _HD

G

MM

2-EE

FG
H

4-¢FJ

&D

@
==

©

¢J

—HEB m

FG
FH

D

vanY

Ay

FC+1T#2

YA

¢80 ¢ 100

X+{7#2

A WF

LL+{T#2

C

E RD _ 30 30 HD

G

2-EE

MM

AT

&D

oJ

KK

_HE®B M

l_‘IE'J/iﬁ’I_l

FG
FH

©

N

Ay

)

Y

FC+1T#2

YA

FA

R g WEERMSMNERTE - SSmE7TIH -

EEEﬁU;’E%E! (FB) B&AR
FEAE (mm) \| A [ B | C]D|E|EE[F |G|
20 13 18 25 86 34 74

33

KK L
5

(LL| MB__| MM

4-¢FJ

F

&2

FD

[MN MO 0 | Q.
4 8 42 22

¢ 20 Rc1/8 M8 X1 223 | M25X1.5 10
¢ 25 20 17 18 30 82 [Rc1/8| 325 | 71 37 M10X1.25 6 213 | M25X1.5 12 5 10 42 | 21.5
¢ 32 22 17 20 37 67 | Rc1/4 | 42 57 37 M10X1.25 6 197 | M25X1.5 12 5 10 42 25
¢ 40 22 22 20 46 73 | Rc1/4 | 45,5 | 57 46 M14X1.5 8 203 | M35X1.5 16 6 14 57 25
¢ 50 28 27 26 | 56.4 | 77 |Rc3/8| 47.5 | 60 56 M18X1.5 1 211 M40X1.5 20 7 17 62 | 24.5
¢ 63 28 27 26 | 69.4 | 69 | Rc38 | 42 65 | 69.4 [ M18X1.5 11 214 | M40X1.5 20 7 17 62 29
¢ 80 36 32 34 88 73 | Rc1/2 | 45 70 88 M22X1.5 13 | 232 M60 X2 25 10 22 86 | 31.5
$ 100 45 41 43 108 72 | Rcl1/2 | 42 72 108 M26X1.5 16 | 235 M60 X2 30 1 27 86 30
m RERT HiRAR
| vV [WF| x| Y |YAJlFA[FD|FE|FG|FH|FJ|[FfHDfRD|[ |
¢ 20 16 24 283 34 22 4.5 66 52 38 24 6.6 | 2515|155 | 17.5
¢ 25 16 32 281 | 325 [ 21.5| 45 66 52 38 24 6.6 | 2335 13 | 14.5
¢ 32 20 30 269 42 25 4.5 66 52 38 24 6.6 | 2315 22 21
¢ 40 20 32 277 | 455 | 25 9 100 80 58 40 9 244 | 22 21
¢ 50 20 33 292 | 475 | 245 9 108 90 65 45 9 253 | 19 25
¢ 63 25 38 305 42 29 9 134 | 112 80 60 1 248 | 21 28
¢ 80 25 42 335 45 | 315 14 160 | 132 | 100 71 14 271 (| 245 | 33.5
$ 100 30 48 358 42 30 14 178 | 150 | 114 85 14 279 | 25 35

970 CKD



H CA Series

B on
Bt IR &2
= "/, —
MtBmIMER~TE iLew
LCR
@ BIESHERT (920 25+ 32) cc
—LLEAss (1) ME ZIIRAss (Y) ME LCM
N EHEE s SESHEIE ST™
CDuno EW; CDiio CB 2 e
‘ r‘ ) STSSTL
(@]
? g =3 N o 7 STR2
MIE it Wl e lucA2
£ < | 1 | = ULKX
L © 2 S JSKIM2
T il i 1JSG
not §¢ b L1 SCHISCH
USSD
Kk ~|_cH 19 KK | CH | cL UFCD
i fES  BERMOKCEMRER RS usc
JSB3
¥ = W = & = P =1
mgg | ZPRARE ) ) calcp|cH me | - mgg | SPRME | L enep|cncL me | =" BIE
(mm) (g) (mm) (g) NEEYE
M1-1-20 20 14 | 30 | 10 | 19 8 M8X1 13 | 10 | 60 M1-Y-20 20 30| 8 (101919 | M8X1 |13 |10 | 100 HCM
M1-1-30 2532 | 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | mox125 | 16 | 12 | 110 M1-Y-30 2532 | 36|10 | 12 | 25 | 25 | mox125 [ 16 | 12 [ 210
LBC
CAC4
@ FAEISMERST (40506380~ 100) UCAC2
CACN
—LBAE (1) HE B IS (Y) HECSE ooy
JEREEIE cv EREE RcC2
& CDuro RR cw ¢ CDuo =RR cw RCS
™ ﬁ PCC
SHC
\ <« B < o - - MCP
B . N 2 W Gl
A S e 3 Ny MFC
HHE RN B85
: R : RRC
KK_.D E KK_1/(D) ©,] GRC
RV33%
ERRiAE B ERRIAE 1 [
EigE P aa|calcp| cw = il REAR cAlcofcv|cw ol | FR
(mm) ()] (mm) (kg)
S1-1-40 40 20|50 |12 (18 21| 27 | 27 | M14x15| 21| 16 | 0.26 S1-Y-40 40 2450 (12|36 (18 34|27 [ 31.2| M14X15| 19| 16 | 0.25
S1-1-50 50 21 (50|12 (18 24|27 | 27 | M18X15 | 21 | 16 | 0.24 S1-Y-50 50 24 (50 (12|36 (18 54|27 [ 312 | M18X15 | 19| 16 | 0.24
S1-1-63 63 21|50 |14 (20 21|27 |27 | M18x15| 21|16 | 025 S1-Y-63 63 24 (50|14 |40 (20 34|27 [ 312 M18X15| 19| 16 | 0.26
S1-1-80 80 | 3070202821 |46 41| me2xts5|30]25] oss S1-v-80 | 80 [35[70[20]56 (28 :2¢] 41473 mx15 |30 25] 0.90
S1-1-100 100 30| 70|20 (22 01|46 | 41| M26x15| 30| 25| 084 S$1-Y-100 100 35 (70|20 |56 (28 54|41 |47.3| M26X15 |30 |25 0.85
1 AR REFMRER AR - B
52 MBRYIAERCWRTEREE - 5B
@ HESHIMERT
&% (P) ($20~30) 8 &S (P) (40-50-63+80~100) ME
EHERE EERE
A
CDss 4.5 EL T¢
‘ ’Hi 0 cl., B c 3
Q o Hi; > ‘ e
2.D i i a
- 8
Eme vl = mme vl =2
gy | DORAR | co|ec| Tt | x|y |®® mgg | DORAAE c co| | gmin
(mm) (g) (mm) (g)
M1-P-20 20 37 4 10 28 2 10.5| 18 30 S1-P-40 4050 43.5(136.2 (115|115 | 12 40 | EHAACH12
M1-P-30 2532 | 46 | 4 | 12 | 37 | 25| 13 | 21 | 50 S1-P-63 63 | 47.5|40.2|1.15|13.4| 14 | 60 | swACK14
=GR ILREESFE 2N « BE RSO RMRNERad o S1-P-80 80100 64 |56.2(135| 19 | 20 | 100 | EHACH:20
i BRI R AR BT R RER RS o
XETRERESE e T RIS -
CKD 971



H CA Series

O EIEET
LCR

% FHEERENY > BRI ERINRENESEEE -

LCM
STM 53(1 g EE — ﬁI

__STG | i wJRIA E
STSSTL
STR2
UCAZ | BRI A BRI IEEEE) - R HTIRENEGEHERSXEEMTH -

% Ak TR EA TSR E V1 FRBWENES - B2 AR ENSIEESNSESEEY -

—sG | BTREASEIZE  KIBEHFARRERES  BEZLVEEER -

JSC3USC4 = - .
sy  BERARTRSHEFHTHEENSSEE (EREH=0.5MPab)
UFCD FIE
uFe V1=500mm/s V1=1,000mm/s V1=2,000mm/s
JSB3

ﬁ
LML
HCM w 1.57 3.14 4.71 1.57 3.14 4.71 1.57 3.14 471

@20

S 0.80 0.89 0.98 1.60 1.78 1.96 3.19 3.56 3.93
LBC (A2=2.356)

—cach | v 630 689 714 1,260 1,378 1,482 2,512 2,756 2,971

~UCAC? | 025 w 2.45 4.91 7.36 2.45 4.91 7.36 2.45 4.91 7.36
CAC-N (A2-3.778) S 1.28 1.43 1.57 2.56 2.85 3.15 5.12 5.71 6.30
UCACN ' v 628 690 740 1,257 1,376 1,485 2,514 2,757 2,970

__RCC2 | w 4.02 8.04 12.1 4.02 8.04 12.1 4.02 8.04 12.1
RCS 632

—— S 2.34 2.61 2.88 4.68 5.22 5.76 9.36 12.4 11.5
PCC (A2=6.912)

“SHC | Y 630 692 747 1,261 1,383 1,494 2,521 2,758 2,983
MCP 040 w 6.28 12.6 18.8 6.28 12.6 18.8 6.28 12.6 18.8
GLC S 3.57 3.99 4.40 7.15 7.97 8.80 14.3 15.9 17.6
MFC (A2=10.56)

_ MFC | Y 630 693 747 1,261 1,383 1,494 2,521 2,765 2,988

_BBS | w 9.82 19.6 29.5 9.82 19.6 29.5 9.82 19.6 29.5
RRC $ 50

T GRC | S 5.58 6.23 6.87 11.2 12.5 13.7 22.3 24.9 275

(A2=16.49)
RV3x Y 630 693 747 1,265 1,389 1,490 2,518 2,768 2,990
NHS 06 w 15.6 31.2 46.8 15.6 31.2 46.8 15.6 31.2 46.8
S 9.49 10.6 11.7 19.0 21.2 234 38.0 42.3 46.7
(A2=28.03)
Y 632 694 749 1,266 1,389 1,498 2,531 2,771 2,989
080 w 25.1 50.3 75.4 25.1 50.3 75.4 25.1 50.3 75.4
S 15.4 17.1 18.9 30.7 34.3 37.8 61.4 68.5 75.6
(A2=45.36)
Y 634 692 744 1,264 1,388 1,495 2,527 2,773 2,990
0100 w 39.3 78.5 118 39.3 78.5 118 39.3 785 118

—— S 24.2 27.0 29.8 48.4 54.0 59.6 96.8 108 119
AR (A2=71.47)
= Y 632 694 748 1,264 1,387 1,496 2,529 2,774 2,987

W:BHER (kg) S:'ARBEHEHERE (mm?2) V:IEEEE (mm/s) V1 FHRE (mm/s) A2 DEEEQZIEE (cm?)

fIANFEFRHCA-40MARR T - EE#A6.28kgf (BEHE10% » 0.5MPa) K » FHTIIEEV1=2,000mm/s * BIREEEH1.2615192,521mm/s o tERF
A&l AR E TR 14.3mm? o

+z°+

FHT-—HEEREEFSES A AN ERRBITH -

972 CKD



H CA Series

BB
HIEET
BBt
RIETER [Lew
LCR
A EE TR RN A RN R - ZRIEHIF4 - 5708 ZEHETTE oo
LCX
— - . FrmaNE - (/m) e
@ | 3 — -
RAWE | BEOE | g (mm) SERRHHA (- wizzn) [T
4KA110-M5+4KB110-06 4KA120-M5+4KB120-06 AL —
13 4GA110R-M5+4GB110R-06 4GA120R-M5+4GB120R-06 SCIW-6:5C3R-6 SLW-6A ®4X2.5NT STG
4KA110-M5+4KB110-06 4KA120-M5+4KB120-06 STSSTL
2 4GATOR-M54GBI10R06 |  AGA120R-M5+4GBI20R-06 B B $6XQANT | "grp)
4KA210-06-4KB210-06 4KA220-06+4KB220-06 UCA2
®20 Rt/ 28 4GA210R-06:4GB210R-08 4GA220R-06+4GB220R-08 SCaR6 SLW-6A OBXOSINT | s
4KA210-06-4KB210-06 4KA220-06+4KB220-06 NPTV
. - KIM2
& 4GA210R-06+4GB210R-08 4GA220R-06+4GB220R-08 ik S QD by %
4KA210-06-4KB210-06 4KA220-06-4KB220-06 oS
43 4GA210R-064GB210R-08 4GA220R-06+4GB220R-08 SC1-6 SLW-6A ®8X &5.7NT %
4KAT10-M5-4KB110-06 4KA120-M5+4KB120-06 |lUSSD
U 4GAT10R-M5+4GB10R-06 4GA120R-M5+4GB120R-06 Sl SRR $4X62.5NT | "yEcp
4KAT10-M5+4KB110-06 4KA120-M5+4KB120-06 UsC
24 4GAMOR-ME4GBII0R06 |  AGA120R-M5+4GBI20R-06 SCIW-6 SLW-6A PEX OANT | ' n
4KA210-06-4KB210-06 4KA220-06+4KB220-06 _ ] e
625 Re1/8 e 4GA210R-06+4GB210R-08 4GA220R-06+4GB220R-08 ik D2 G bty L
4KA210-06-4KB210-06 4KA220-06+4KB220-06 AL S
58 4GA210R-06+4GB210R-08 4GA220R-06+4GB220R-08 8C1-6 SLW-6A ®8X O5.INT | | HCM
o6 4KA210-06-4KB210-06 4KA220-06-4KB220-06 sore SLW-eA 10 072NT
: 4GA210R-06-4GB210R-08 4GA220R-06°4GB220R-08 : LBC
36 4KB210-08+4GB210R-08 4KB220-08-4GB220R-08 SC3W-8-SC3R-8 SLW-8A ©6X 64NT | CAC4
59 4KB210-08-4GB210R-08 4KB220-08-4GB220R08 SC18 SLW-8A ®8X 65.INT | | UCAC2
64 4F210-08+4KB310-08 4F220-08+4KB320-08 sche SLW.BA 010X 072NT | | CACN
032 Rot/a 4GB310R-08 4GB320R-08 AN
4KB310-08-4F310-08 4KB320-08-4F320-08 U
95 oBsToRas o SC18 SLW-8A 610X ¢ 7.2NT Eggz
4F310-08-4F410-08 4F320-08-4F420-08 IRCS
116 s vy SCAW-10-SC3R-10 SLW-8A 012X $8INT | poc
36 4KB210-08-4GB310R-08 4KB220-08-4GB320R-08 SC3W-3:SC3R8 SLW-8A ®6X §4NT | | SHC
4F210-08+4KB310-08 4F220-08+4KB320-08 MCP
8.5 ANl PPN SC18 SLW-8A 010X 072NT | TET
40 Rcl/4 4F310-08+4F410-08 4F320-08-4F420-08 i MEG
12.0 G981 0m.08 previye SC3W-10-SC3R-10 SLW-8A ©12X ¢ 8.9NT ure
15.2 4F410-08 4F420-08 SC-1-10 SLW-8A 12X QBONT | -’
184 4F510-10 4F520-10 SCA10 SLW-10A ®15X 6 115NT | “RC
55 4KB310-10-4F310-10 4KB320-10-4F320-10 SCAW-10-SC3R-10 SLW-10A ©6x o4NT | GRC
12.0 4K310-10-4F310-10 4K320-10-4F320-10 SC3WA0-SC3R-10 SLW-10A ©12X 6B.ONT | | RV3x
50 Rc3/8 18.1 4F510-10 4F520-10 SC1-10 SLW-10A ©12X 68.INT | NHS
235 4F510-10 4F520-10 SCI-15 SLW-10A ©15X & 11.5NT
26.9 4F610-15 4F620-15 SC1-15 SLW-15A ©15% ¢ 11.5NT
11.0 4K310-10-4F310-10 4K320-10:4F320-10 SCIW-10-5C3R-10 SLW-10A ©10X §7.2NT
18.0 4K410-10-4F510-10 4K420-10-4F520-10 SC1-10 SL-10A ©10X 6 7.2NT
63 Rc3/8 26.9 4F610-15 4F620-15 SCI-15 SLW-15A ©10X 6 8.9NT
431 4F610-15 4F620-15 SC-20A SLW-15A ©15% 6 11.5NT
62.8 4F610-20 4F62020 SC-20A SL-20A RC1/28BE
19.5 4F610-15 4F620-15 SCIW-15-SC3R-15 SLW-15A ©12X 6 8.9NT
31.3 4F610-15 4F620-15 SCI-15 SLW-15A ©15% & 11.5NT
80 Rc1/2 67.4 4F610-20 4F620-20 SC-20A SL-20A RC3/4BE .
85.9 4FT10-20 4F72020 SC-20A SL-20A T I ——
95.9 4F710-20 4F72020 SC-25A SL-20A RC3/4BE BE
31.8 4F610-15 4F620-15 SCi-15 SLW-15A ©15% & 11.5NT
67.4 4F610-20 4F620-20 SC-20A SL-20A RC3/430E
$100 Rc1/2 85.9 4F710-20 4F720-20 SC-20A SL-20A RC3/4BE
95.9 4FT10-20 4F720-20 SC-25A SL-20A Rc3/438E
109.9 4F71025 4F72025 SC-25A SL-25A Re3/45HE
@ TEERNEEE
[
FIRILES
2 8 1 38 + DT+
PInr U
4~ 53R
+
HEmBiEas
IR
(FRSER)
HCA
CKD 973



H CA Series

LCW
LCR
LCG
LCX
LCM
STM
STG
STSSTL
STR2
UCA2
ULK
JSK/M2
JSG
JSC3SC4
USSD
UFCD
usScC
JSB3
LMB
LML
HCM
__HCA |
LBC
CAC4
UCAC2
CAC-N
UCACN
RCC2
RCS
PCC
SHC
MCP
GLC
MFC
BBS
RRC
GRC
RV3X
NHS

wiH%
LI
_FK |

R

BRE

LER2

BT S E RIS

KIBEEHRWHSESREVZHENER - B TRAEHE -

—
=

SERRNEE—ER

LR I R
@ EIRETRSE | FERWEEERNBERER
gof5) ¢ X B
B&HW=60kg * V=900mm/s
AJ{fEAHCA=40
ABL

B#HW=16kg * V=2,300mm/s
AEAHCA=50

w p~ g oONoO

X10?

7
7

U1 O N©

A A
//

IS

/
/
,4
/

HCA-100

HCA-80
[

e
Ve
%
e
s

X10 2
W (kg)

\ A HCA-63
N

v
//
!

o

A j
P

N\ HCA-40

/
> d

HCA-32

w A~ O oON©

N\
N\

HCA-20

2 3
x10

4 5 6789

2 3 4 5 6789 2 3
X102 X10%

4 5 6789

_— >

V (mm/s)

i BRAEHBER  BREEEE -

flznE W =16kg * FR=EE2,300mm/sBFEIAIRED @ BMCREIEERHCA-40 » ZAEAHCA-50 °

974 CKD




EETH

EmZZ2EMATH

BRI BRI ASFR o o
—BRAINEEEE - BLESEEE  RAMMESEEEE0E - LCG
LCX
LCM
| ERIEBSIE : BEF4L HCARY | o
STS+STL
STR2
UCA2
AT= » SEARMIEEIEE - KEREE (ERBH -8 L
> A . a BREEE) £z4 3

n EPHFAEEREIKTEE - AZKTEH ﬁ@ﬁﬁgg;gg;omgﬁﬁ’%f}ﬁmTﬁmm
B SEEEEMRENEE  GRMASELR i USSD
8 SR 4ERE ° e s _ . .
R - B EEAERE  BEATAEIEN - SRR - BKE o
= B BERMEARK - BREEEKEBAREINL - FE s
o 48 2 K B S 5 RS RERSA LA BERREBHNENRS . 0
B WEENEERENETRARRLEE - & Ty
I EEEELIER BT R TR RS R LBC
EIMEL © CAC4
UCAC2
CAC-N
UCAC-N
RCC2
RCS

PCC
SEedie SHC

MCP

AEE w RS R EE000mm/s BREEE - MIFFEE O
" GEOASRRTCEETEMLEE  HARRER | =
S ABRRERWIERE © £ 7 JISB1554 CRESIAM

il . 504 CRRMAR | apmBEAARER EREHARETE OC
ft etk L i e e 3000mm/sbl b + BERE BB BLIEE - 1 - E |0
Sy H RS RR PSR - HR
BT RISHIT - ’

&M

= FAEERRBREEE AR —
— ERIRGH - BB R (TR - RN ©

RIgE RETEITAARERS » JEEAR B ZEAME - JER kg - 50
N T ii

SE REE

%Il

RE - EE

R ANO5 ANO5 ANO5 ANO7 EEHRABAXREBHBRETEE @ FERIBE a0
BRWMIRTF | AE34-38 | AE34-38 | AW 3438 | A 4550 RERIEEE - BENEF » BERBILEEMNMEEREE o (42

i

HCA-50 | HCA-63 | HCA-80 | HCA-100 e b 2 o I e 1 A A S .
| onn | vonss | icnso | vcwoo [N

fERRIE ANOS ANO08 AN12 AN12 ESEER 0 SELETERE S -
ERSHIRFE | AM§52-55 | AFE58-62 | AAFE80-90 | M 80-90

B FEARFE I RBBEERE (T RKERE) &

(2) EE AR T IRIEeS BRI R ITERERERE -
A A HCA-32 HCA-4

| or | ronsz | voaso

ERSERFE /NE 34-48 | /ME 45-50

ATE 30 ATE 35
HCA-50 HCA-63 A-80
I5H --
EASRIRF /ATE 52-55 | ATE68-75 | /A% 80-90 | 2 110-115
RF

&
| 3

CKD 975



976

CKD



	HCA高速氣缸
	產品體系表
	產品系列與選購品組合可否表

	複動•單側活塞桿型（HCA）
	HCA附屬品外形尺寸圖
	機種選定指南
	使用注意事項

